

青荣城际高铁开通

威海到青岛只要1个半小时!

本报讯 11月7日,从济南铁路局获悉,青荣城际列车开行方案确定,全线设客运站13个,横跨整个山东半岛经济群。全线安排客运列车18对,其中高峰线3对、周末线3对,将于11月中旬全线通车运营。届时,青岛到烟台由目前四个半小时的车程缩短至一个半小时。

据了解,青荣城际铁路自2010年10月10日开工,2014年12月28日开通济南、烟台、威海、荣成方向,2015年2月4日开通青烟直通线、烟荣联络线;剩余引入青岛方向工程。至11月4日,工程联调联试、运行试验、初步验收、安全评估工作已经完成,目前正在进行各项准备

工作,计划11月中旬全线开通运营。届时,烟台、威海进入青岛1小时都市生活圈,城际铁路将进一步完善山东半岛交通体系,更好地满足沿线百姓出行需求。

青荣城际全线设客运站13个,依次为青岛北、城阳(施工中)、即墨北、莱西北、莱阳、海

阳北、桃村北、烟台南、牟平、威海北、威海、文登东、荣成,预计开通后青岛至烟威地区日均往返客流将达1.2万人。青荣城际客流吸引区域横跨整个山东半岛经济群,目前青岛至烟威地区只开行了一对青岛-烟台K8252/3 K8254/1次普速列车,沿途停靠蓝村、莱西、海阳、

桃村,终到烟台,运行里程235公里,运行时间约4.5小时。青荣城际全线开通后,青岛北至烟台、荣成全线里程分别为199km、301km,单程运行分别约1小时18分钟、1小时43分钟。青岛至烟台、荣成全线里程分别为214km、316km,单程运行时间约1小时30分、1小时55分。

你可能不了解的烟台和威海

风景美,节日多,美食一箩筐

青荣城际列车通车在即,小伙伴们是不是又心动了?下面让小编告诉你,烟台和威海究竟有多好玩!

烟台有多处国家级森林公园及国家级候鸟自然保护区等。这里历史悠久,人文历史资源丰富,有新石器时代的白石村遗址,有近代开埠最早的烟台山领事馆基地遗址、人间仙境——蓬莱阁、海上仙山长岛、莱州云峰山魏碑刻石等名胜古迹。优美的自然风光和人文景观,每年吸引了大批中外游客前来观光旅游。1998年,烟台成为首批“中国优秀旅游城市”之一。

威海旅游资源也十分丰富,有海岛海岸、城市园林、历史遗迹、民俗风情等十多种类型。拥有国家级风景名胜区2处,省级风景名胜区3处,文物保护单位51处,省级旅游度假区4处,游览景区(点)80多处。境内上千公里的海岸线上,有中国近代第一支海军的诞生地刘公岛,秦始皇东巡过的东方好望角“天尽头”成山头、中国道教全真派发祥地圣经山、凝聚中日韩三国人民友谊的赤山法华院、亚洲最大的天鹅栖息地天鹅湖、大东胜境铁槎山、天下第一滩银滩等名胜景观。全市形成了“一线(万公里海岸线)、六区(中心城市、海滨生态、渔家风情、温泉疗养、传统文化、休闲度假)”的旅游格局。

相关节日介绍:

烟台篇

毓璜顶庙会

举办时间:农历正月十九
举办地点:毓璜顶公园

节日介绍:农历正月十九是传说中玉皇大帝的生日,每逢这天,来毓璜顶公园祈求玉皇大帝保佑的人络绎不绝。京剧表演、大秧歌民间手工艺品和地方风味小吃等令人乐而忘返。

三月三塔山会

举办时间:农历三月初三,持续一周左右

举办地点:塔山

节日介绍:塔山梨花盛开,漫山遍野一片雪白,加之山巅有儒佛道三教合一的太平庵,因此祈福者甚多,久之形成山会。届时舞龙灯、耍狮子、地方戏剧、斗鸡斗羊表演等纷纷登场。

莱阳梨花节

举办时间:每年4月20日
举办地点:蚬河公园

节日介绍:莱阳素有“梨乡”之称。四月的梨乡,连阡接陌的梨花,如皑皑白雪,似渺渺轻烟,漫步于梨花丛中,徘徊于梨树下,使人飘飘若仙。

蓬莱篇

渔灯节

时间:农历正月十三、十四
地点:蓬莱阁

节日介绍:渔灯节最早流行于蓬莱的渔村,是海上渔民的狂欢节。节日期间渔民纷纷给龙王庙送灯、上供,祈求出海平安和渔业丰收。现改为设供祭船、送渔灯、放鞭炮,又同时举行娱乐活动,场面壮观、热闹。

威海篇

威海荣成国际渔民节

举办时间:7月23日-26日,每三年一次

举办地点:威海石岛

主要活动:祭海、划船、钓鱼、织网、水产加工等项目比赛,商品、土特产品展览,还有一系列灯展、花展、书画展及文艺晚会等活动。

节日介绍:国际民间传统节日,由谷雨节演变而来。节日期间,中、日、韩等各国渔民会在本土以不同民族风俗举行庆典仪式。

威海文登昆嵛山会

举办时间:5月20日-22日

举办地点:文登圣水观

主要活动:节日期间有各种民间艺术表演、道教全真寻根游、书法石刻文化研修等活动,每年都吸引数百名日本、韩国、加拿大、中国香港、中国台湾等国家和地区的中外来宾参加盛会。

威海国际钓鱼节

举办时间:10月1日-15日

主要活动:各种类级别的钓鱼大赛、渔具博览会

节日介绍:每年金秋季节,各地的钓鱼发烧友纷纷会聚威海,海水舟钓、矶钓、淡水抛杆钓等各类赛事,花样繁多。威海国际钓鱼节是国内举办的最大规模的海水、淡水同时开赛的国际钓鱼比赛。

美食

烟台篇

福山大面

烟台菜的福山拉面是烟台的特色小吃之一。烟台的福山市素有“烹饪之乡”的美誉,福山的面食也是非常著名的,其中“福山大面”“叉子火食”与“硬面锅饼”并称为福山“三大名食”,“福山大面”最为出名,在烟台各大中小餐馆均可品尝,通常10元左右一碗。

碧绿羊排

此菜是在炸羊排的基础上改良而成。是选用带脊肉的羊肋排,通过加工烹制的,再配以绿色的素菜,既增加了菜肴的色彩,又增加了其营养成分。造形美观,味鲜香酥,外脆里嫩。在加工肋条时,所带的脊肉要大小均匀,炸时火不能太旺。

糖酥杠子头火食

据史料记载,清末山东潍县一带乡村流行制作一种火食,这种火食和面时加水甚少,用手揉不成团,只好在面板上用木杠压制,当地人送其雅号“杠子头火食”。由于杠子头火食口味甘甜、耐于贮存,因此很快流传开来。后来渔民们发现,火食经海风一吹,变得又干又硬,难以下咽,于是在制作时加上油和糖,成为今天的糖酥杠子头火食,现已成为烟台的一种特色小吃。

蓬莱篇

蓬莱小面

蓬莱小面系蓬莱传统名吃,历史悠久。面条为人工拉制,当地俗称“摔面”,面条细而韧,用加吉鱼兑卤熬汤,加适量绿豆淀粉,配以酱油、木耳、香油、八角、花椒等佐料,每碗一两,具有独特的海鲜风味。蓬莱大小饭店早餐都有经营,中高档宾馆亦以之待客,通常8-10元一碗。

八仙宴

蓬莱有“八仙过海”的传说,以此为据,1989年蓬莱宾馆厨师新创八仙宴。“八仙宴”以大虾、海参、扇贝、海蟹、红螺、真鲷等海珍品为主要原料,由8个拼盘、8个热菜和1个热汤组成。拼盘制作仿照八仙过海使用的宝物拼成图案,造形生动别致,工艺精巧,盘盘都有神话典故,不仅味道鲜美,还可观赏助兴。“八仙宴”是蓬莱高级宾馆酒宴类的特色全席。

威海篇

威海清汤

威海美食中汤类分海参汤、三鲜汤、鱼腐汤、鸡丝汤等多种,其中以鱼腐汤最负盛名,俗称威海清汤。将牙片鱼肉剁成肉泥,加调味品制成小丸,清水煮熟放在备有香菜的碗内,再把已制好的清汤调好口味冲入碗中,白丸浮上,清澈见底,鲜嫩无比。一般30元左右一碗。

起糕

起糕,威海著名小吃。把薯面放于瓦盆中,细细洒水,反复搅拌,和匀后放锅内大火蒸,切成方块吃。由于太好吃,吃得快容易噎人,故又称“噎煞狗”,一般要配着稀饭食用。威海小饭馆内2-3元一块。

(本报综合网络整理)



毓璜顶庙会上的海阳大秧歌表演



荣成天鹅湖



威海海滨风光



蓬莱小面